

मनोज जरांगे पाटील यांना नेमकं काय झालं? घरीच उपचार का सुरु? आता प्रकृती कशी?

घरीच उपचार का सुरु?

डॉक्टरांनी दिलेल्या माहितीनुसार, मनोज जरांगे यांची काल रात्री तब्येत बिघडल्याने त्यांना घरीच सलाईन लावण्यात आले. तसेच त्यांच्या रक्ताचे नमुनेही घेण्यात आले आहे. ते नमुने अधिक तपासणीसाठी लॅबमध्ये पाठवण्यात आले आहेत. सध्या मनोज जरांगे पाटील यांना विश्रांतीची गरज आहे. कारण त्यांना खूप अशक्तपणा आला आहे. त्यामुळे त्यांना आराम करण्याचा सल्ला डॉक्टरांनी दिला आहे. तसेच आज सकाळीही मनोज जरांगेना सलाईन लावण्यात आले आहे. सध्या मनोज जरांगे पाटील यांच्या तब्येतीत हळूहळू सुधारणा होत आहे.

विधानसभा निवडणुकीच्या महाविकासआघाडी विरुद्ध महायुती रणधुमाळीला सुरुवात झाली आहे. अशी होणार आहे. विधानसभा यंदाची विधानसभा निवडणूक निवडणुकीत मराठा मतांचे राजकारण



पाहायला मिळणार आहे. त्यातच आता एक मोठी बातमी समोर आली आहे. मराठा आरक्षणासाठी झगडणारे नेते मनोज जरांगे पाटील यांची प्रकृती खालवली आहे. यामुळे त्यांना सलाईन लावण्यात आले आहे. आता मनोज जरांगे पाटील यांच्या प्रकृतीवद्दल एक मोठी अपडेट समोर आली आहे.

मनोज जरांगेना नेमकं काय झालं?

विधानसभा निवडणुकांची घोषणा झाल्यापासून मनोज जरांगे पाटील हे मैदानात उतरले आहेत. त्यांनी काही ठिकाणी उमेदवार उभे केले आहेत. तर विविध पक्षाचे नेते, आमदार, खासदार मराठा मतांसाठी सातत्याने जरांगे पाटील यांची भेट घेत आहे. मनोज जरांगेना भेटण्यासाठी येणारे विविध पक्षांचे पदाधिकारी, आमदार, खासदार हे रात्री उशिरा येतात. त्यांची चर्चा ही उशिरापर्यंत सुरु असते. त्यामुळे जरांगे पाटील यांचे सतत जागरण होत आहे.

तर दुसरीकडे मनोज जरांगे पाटील हे सातत्याने उपोषण करत असल्याने त्यांच्या प्रकृतीवर परिणाम झाला आहे. यामुळे मनोज जरांगे पाटील यांना काल रात्रीपासून ताप, अशक्तपणाचा त्रास होत आहे. तापासोबत त्यांना इन्फेक्शन देखील झाले आहे. तापासोबत अंगदुखी, अशक्तपणा, घसादुखी आणि कफ झाला आहे.

परळी विधानसभा मतदारसंघात मुंडे, देशमुख, फड यांचा उमेदवारी अर्ज वैध

बीड : विधानसभा निवडणुकी करता उमेदवारी अर्ज दाखल केल्यानंतर आज छाननी होत आहे. परळी विधानसभा मतदारसंघात धनंजय मुंडे, महाविकास आघाडीचे उमेदवार राजेशहेब देशमुख आणि अपक्ष उमेदवार राजेशभाऊ फड यांचा अर्ज वैध ठरला आहे. महायुतीकडून धनंजय मुंडे, महाविकास आघाडी कडून राजेशहेब देशमुख, तर शरद पवार गटा-कडून उमेदवारी न मिळाल्यामुळे राजेशभाऊ फड यांनी उमेदवारी अर्ज दाखल केला होता. या तिघांचाही अर्ज वैध ठरला आहे. दरम्यान परळी विधानसभा मतदारसंघातून करुणा शर्मा यांनी देखील उमेदवारी अर्ज दाखल केला होता. मात्र त्यांचा अर्ज बाध



झाल्याने अवैध ठरविण्यात आला आहे. बीड जिल्ह्यातील सहा विधानसभा मतदार संघातून १७६ इच्छुक उमेदवारांनी २६६ उमेदवारी अर्ज दाखल केले. आतापर्यंत जिल्हातून ४०९ इच्छुक उमेदवारांनी

दोन हजाराची लाच घेताना तलाठी एसीबीने पकडला

बीड : भोगवटादार प्रमाणपत्रासाठी पैशाची मागणी करणाऱ्या लाचखोर तलाठ्यास दोन हजार रुपये घेताना लाच लुचपत प्रतिबंधक विभागाने रोहतात पकडले. मदन लिंबाजी वनवे वय ३५ वर्ष रा. गायकवाड यांचे घर, पंढरी, धानोरा रोड बीड असे लाचखोर तलाठ्याचे नाव आहे. तक्रारदाराच्या मित्राने मोजे तळेगाव येथे गट क्रमांक १९२ मधील मालमत्ता क्रमांक४३०९ चे मुख्यास्पत्र तयार करून दिले होते. सदर प्लॉटची ग्रामीण गुठेवारी करण्यासाठी भोगवटादार प्रमाणपत्राची गरज होती. प्रमाणपत्र देण्यासाठी तलाठी लोकसेवक मदन वनवे याने लाचेची मागणी केली. या प्रकरणाची तक्रार एसीबी कडे करण्यात आल्यानंतर पंचा समक्ष तलाठी वनवे याने तीन हजार रुपये मागितले. मात्र तडजोडी अंती दोन हजार रुपये घेण्यास तलाठी तयार झाला. दरम्यान लाचे चे पैसे स्वीकारताना मदन वनवे यास त्याच्या खाजगी कार्यालयात लाच लुचपत प्रतिबंधक विभागाच्या पथकाने रोहतात पकडले. याप्रकरणी शिवाजी नगर पोलीस ठाण्यात गुन्हा दाखल करण्याची प्रक्रिया सुरु आहे. ही कारवाई बीड एसीबीचे उपअधीक्षक शंकर शिंदे यांच्या मार्गदर्शनाखाली पोलीस निरीक्षक शेख युनुस, किरण बगटे, पोलीस अंमलदार, भरत गारदे, हनुमंत गोरे, संतोष राठोड, अविनाश गवळी. गणेश मेहेरे यांनी केली.

धुळे-सोलापूर बसचा अपघात पंचवीस जण जखमी

दैनिक लोकआरंभ//

बीड : तुळजापूरहून धुळ्याकडे जात असलेली बस धुळे सोलापूर राष्ट्रीय महामार्गावरील पारगाव (ता. वाशी जि. उस्मानाबाद) जवळ असलेल्या जुन्या टोलनाक्या जवळील बायपास जवळ वाहकांचे नियंत्रण सुटल्यामुळे बाजूच्या शेतात जाऊन पलटी झाली. या दुर्घटनेत वीस ते पंचवीस जण जखमी झाले आहेत. जखमींना पारगावच्या शासकीय रुग्णालयात दाखल करण्यात आले. तुळजापूरहून धुळ्याकडे जात असलेली बस क्र. एम एच २० बी एल १८९५ ही सकाळी साडेअकराच्या सुमारास पारगाव जवळ आली असता बस वरील चालकाचे नियंत्रण सुटले. नियंत्रण सुटल्यामुळे बस शेतात जाऊन पलटी झाली. दरम्यान पारगाव थांबा बसला असला तरी तो थांबा न घेता बायपास वरूनच बस घेऊन जात असल्यास मुळे आशा अनेक दुर्घटना

या ठिकाणी घडलेल्या आहेत. ही दुर्घटना देखील पारगाव शहरात बस न गेल्यामुळे घडला असल्याचं नागरिकांचे म्हणण आहे. या दुर्घटनेत वीस ते पंचवीस जण जखमी झाले असून प्रवाशांना सुखरूप बाहेर काढण्यासाठी नागरिकांनी मोठ्या प्रमाणावर मदत कार्य सुरु केले. दुर्घटनेतील जखमींना पारगाव मधील ग्रामीण रुग्णालयात उपचारासाठी दाखल करण्यात आले आहे.

बीड विधानसभेसाठी ज्योती मेटे यांनी शिवसंग्राम पक्षाकडून भरला उमेदवारी अर्ज

बीड : राज्यात निवडणुकीच्या अनुषंगाने अनेक राजकीय घडामोडी घडताना दिसत आहेत. आज उमेदवारी अर्ज भरण्याचा शेवटचा दिवस होता. आठवडाभरापूर्वी विनायक मेटे यांच्या पत्नी ज्योती मेटे यांनी राष्ट्रवादी शरदचंद्र पवार पक्षात प्रवेश केला होता. मात्र आज त्यांनी बंडखोरी करत शिवसंग्राम पक्षाकडून बीड विधानसभा मतदारसंघासाठी आपला उमेदवारी अर्ज दाखल केला. राष्ट्रवादी शरदचंद्र पवार पक्षाकडून या ठिकाणी विद्यमान आमदार संदीप क्षीरसागर यांना पुन्हा तिकीट देण्यात आले आहे. त्यामुळे या ठिकाणी संदीप क्षीरसागर विरुद्ध ज्योती मेटे असा सामना होणार आहे



नाशिकमध्ये झोपडपट्टीत लाखो रुपयांचं पैशांचं घबाड,

कसारा घाटात अडवलेल्या वाहनात २ कोटी, तर दिंडोशीतही लाखो रुपये

विधानसभा निवडणुकीच्या पार्श्वभूमीवर राज्यात आचारसंहिता लागू आहे. या आचारसंहितेच्या काळात निवडणुकीत मतदारांना वळवण्यासाठी पैशांचं आमिष दिलं जातं. त्यामुळे अशाप्रकारचं कृत्य करणाऱ्यांविरुधात कठोर कारवाई केली जाते. पोलिसांकडून राज्यभरात अशाप्रकारची कारवाई सुरु आहे. या कारवाईतून आतापर्यंत कोट्यवधी रुपये जप्त करण्यात आले आहेत. पोलिसांकडून संबंधित प्रकरणाचा सखोल तपास सुरु आहे. त्या पैशांचा कोणत्या पक्षाशी किंवा पक्षाच्या उमेदवारांसोबत प्रत्यक्ष किंवा अप्रत्यक्ष संबंध आहे का? याचा तपास पोलिसांकडून केला जातोय. अशाप्रकारच्या कारवाईत राज्यात मुंबईतील दिंडोशी, नाशिक, शहापूर

अशा वेगवेगळ्या ठिकाणी पैशांचं घबाड सापडलं आहे. नाशिकमध्ये झोपडपट्टीत लाखो रुपयांचं पैशांचं घबाड सापडलं आहे. नाशिकमध्ये झोपडपट्टीत सापडलेले पैशांचं घबाड नाशिकच्या सातपूर परिसरातील नाकाबंदी दरम्यान २० लाख ५० हजार तर उपनगर परिसरातील घर झडतीत ११ लाख रुपये सापडले. नाशिकच्या उपनगर परिसरात असलेल्या भालेराव मळा परिसरातील झोपडपट्टीत पैसे सापडल्याने खळबळ उडाली आहे. घर झडतीत सापडलेल्या पैशांतून २१ वर्षीय तरुणाला आणि नाकाबंदी दरम्यान कारमध्ये सापडलेल्या कारचालकाला पोलिसांनी ताब्यात घेतले आहे. या दोघांची किंमत एकूण ३१ लाख इतकी आहे. पोलिसांना

सापडलेल्या पैशांचा राजकीय व्यक्ती किंवा पक्षाशी संबंध आहे का? याचा तपास पोलिसांनी अटक केली करण्यात आली आहे. या प्रकरणी ७ जणांना पोलिसांनी अटक केली आहे. आरोपी दुचाकीवरून प्रवास करत असताना त्यांच्याकडे पैशांची बॅग होती. आचारसंहिता पथकाची दिंडोशी परिसरात नाकाबंदी सुरु



तपास पोलिसांकडून सुरु आहे. दिंडोशीत लाखो रुपये जप्त मुंबई पश्चिम उपनगरातील दिंडोशी परिसरात ७,८०,४४० रुपये कॅश जप्त

असताना त्यांनी एक बाईक अडवली. यानंतर पोलिसांनी दुचाकीस्वारांच्या बॅगेची तपासणी केली. यावेळी बॅगेत पैसे आढळून आले. पोलिसांकडून या प्रकरणी पुढील कारवाई करण्यात आली. विशेष म्हणजे दिंडोशी पोलिसांना आणखी एका दुचाकीस्वाराकडे साडेसहा लाख रुपयांची कॅश मिळाली. दिंडोशी पोलिसांना रूटिंग चेंकिंग दरम्यान ६.५ लाखांची रोकड सापडली. मिळालेल्या माहितीनुसार, दिंडोशी येथे पोलिसांच्या तपासणीदरम्यान दुचाकीवरून आलेल्या व्यक्तीकडून साडेसहा लाख रुपये जप्त करण्यात आले. ही रक्कम ज्वेलर्सची असल्याचे प्राथमिक चौकशीत समोर आले आहे. तरीही दिंडोशी पोलीस या संपूर्ण प्रकरणाचा तपास करत आहेत.

शहापूरमध्ये सापडली २ कोटींची रोख रक्कम मुंबई-नाशिक महामार्गावर कसारा घाटातील चिंतामण वाडी पोलीस चौकीजवळ स्थानिक पोलिसांनी पकडले. रक्कम मोजण्याचे काम सुरु आहे. शहापूर तालुक्यातील मुंबई-नाशिक महामार्गावर कसारा घाटाच्या पायथ्याशी असलेल्या चिंतामण पोलीस चौकी जवळ स्थानिक पोलीस कर्मचाऱ्यांकडून वाहनांची तपासणी सुरु असताना MH ११ BV ९७०८ गाडीत रोकड रक्कम आढळून आली. वाहन ताब्यात घेऊन भारी पथकाकडून पैसे मोजण्याचे काम सुरु आहे. संबंधित वाहन नाशिकहून मुंबईच्या दिशेने जात होती. प्राथमिक माहितीनुसार, गाडीत २ कोटी रुपयांची रक्कम आढळली आहे.

योगेश क्षीरसागर प्रवेशाचा ओघ ठिकठिकाणी त्यांच्या स्वागतासाठी कार्यकर्त्यांची गर्दी

बीड (प्रतिनिधी)

दि.३० : उमेदवारी अर्ज वैध ठरलेले महायुतीचे बीड विधानसभेचे अधिकृत उमेदवार डॉ.योगेश भारतभूषण क्षीरसागर यांनी ग्रामदैवतांचे दर्शन घेऊन महापुरुषांच्या पुतळ्यांना अभिवादन केले. ठिकठिकाणी नागरिकांनी त्यांच्या उमेदवारीचे स्वागत केले असून ते ताकदीने कामाला लागले आहेत. त्यांच्याकडे इतर पक्षातील पदाधिकारी, कार्यकर्त्यांचे प्रवेश सुरु झाले आहेत. डॉ.योगेश क्षीरसागर यांनी पदाधिकारी, कार्यकर्त्यांसमवेत बीड तालुक्यातील श्री क्षेत्र नारायण गडावरील नगद नारायण महाराजांच्या समाधीचे दर्शन घेतले. तसेच, शहरातील कंकालेश्वर मंदिर, शहेंशावली दर्गा, खंडेश्वरी मंदिर, राजुरी न. येथील नवगण गणपती या ग्रामदैवतांचे दर्शन घेतले. छत्रपती शिवाजी महाराज, डॉ.बाबासाहेब आंबेडकर, महाराणा प्रताप, महात्मा बसवेंधर, संत गाडगे बाबा, क्रांतिसूर्य महात्मा फुले व सावित्रीबाई,



माजी सरपंच श्रीराम डुकरे, कल्याण गाडेकर यांचा प्रवेश

बीड तालुक्यातील पिंपळगाव (मजरा) येथील माजी सरपंच श्रीराम डुकरे, कल्याण गाडेकर यांनी राष्ट्रवादी काँग्रेस पार्टीमध्ये जाहीर प्रवेश केला. याप्रसंगी त्यांचे स्वागत करत पक्ष संघटन वाढीसाठी शुभेच्छा दिल्या.

पुण्यश्लोक अहिल्यादेवी होळकर लोकशाहीर अण्णाभाऊ साठे, राजमाता जिजाऊ, वसंतराव नाईक पुतळा भगवान बाबा चौक, वीर सावरकर, यशवंतराव चव्हाण, स्व. द्वारकादास मंत्री या महापुरुषांसह छत्रपती

संभाजी महाराज क्रीडांगण परिसरातील सर्व महापुरुषांच्या पुतळ्यांना अभिवादन करण्यात आले. यावेळी ठिकठिकाणी त्यांच्या स्वागतासाठी नागरिकांसह कार्यकर्त्यांची गर्दी दिसून आली.

प्रा.आ. केंद्र सुलेमान देवळा येथील नवीन पाणी फिल्टर कर्मचाऱ्यांनी केले लंपास

(कडा प्रतिनिधी) बीड जिल्हातील सर्वात मोठे प्राथमिक आरोग्य केंद्र म्हणून अस्तित्वात असणारे, आष्टी तालुक्यातील सुलेमान देवळा प्राथमिक आरोग्य केंद्रातील शासकीय कोट्यातून खरेदी केलेले पाणी फिल्टर अनेक वस्तू कर्मचारी परस्पर लंपास करीत आहेत. अशी लेखी तक्रार आज सुलेमान देवळा गावातील समाजसेवक परमेश्वर रामचंद्र घोडके यांनी आरोग्य विभागाकडे डॉक्टर, शुभांगी पैठणे व डॉक्टर शेख मंडम यांच्याकडे केली आहे . सविस्तर माहिती अशी की,

सुलेमान देवळा प्राथमिक आरोग्य केंद्रात स्थानिक आरोग्य समितीच्या निधीतून, कागदपत्रे अनेक वस्तू खरेदी केला असून, प्रथम दर्शनी कोणतेही वस्तू आज आरोग्य केंद्रात नाहीत. पाणी फिल्टर विषयी चौकशी केली असता अशी माहिती भेटली की, सदर पाणी फिल्टर दवाखान्यातील एका कर्मचाऱ्यांच्या घरी नेऊन बसवण्यात आले आहे. डॉक्टर पैठणे मंडम व कर्मचारी क्लार्क/सुपरवायझर सानप यांच्या संगमताने, दवाखान्यातील अनेक शासकीय औषधे , खांट, गादी, व अन्य औषधाची बाहेर विक्री होते

का? हा सुद्धा संशय व्यक्त होत आहे. सदर दोन्ही कर्मचाऱ्यांची अनुपस्थिती असते. व दोन्ही अधिकाऱ्यांचा संगमत असून, प्राथमिक आरोग्य केंद्र सुलेमान देवळा केंद्राचा कारभार राम भरोसे चालू आहे. रुग्णांना स्वच्छ पाणी देण्याचे पाणी फिल्टर जर कर्मचारी घरी वापरत असतील तर जनतेने न्याय मागायचा कोणाकडे हा ही मोठा प्रश्न उपस्थित झाला आहे. याविषयी जाब विचारण्यासाठी समाजसेवक परमेश्वर घोडके गेले असता, उद्दटपणाची वागणूक देत, कायद्यात तुम्हाला सुद्धा गुंत

अशी भूमिका कर्मचारी घेत आहेत. संबंधित पाणी फिल्टर नेहणाऱ्या कर्मचारांवर डॉक्टर शुभांगी पैठणे काय कारवाई करणार हे पाहणं अपेक्षित आहे. आरोग्य केंद्राची इमारत नवीन होणे अपेक्षित असताना सुद्धा ति न होता. साहित्य गायब करण्यास कर्मचारीसह गावातील जिम्मेदार नागरिक सक्रिय झाले आहेत.नविन इमारत बांधकाम होण्यासाठी आमरण उपोषण करणाऱ्या श्री. परमेश्वर घोडके वर जर ही वेळ येने खूप खेदांची गोष्ट आहे.

कार्यकारी अभियंता तोंडेना नोटीस!

बीड दि.३० (बातमीदार): सार्वजनिक बांधकाम विभागाचे कार्यकारी अभियंता रवींद्र तोंडे यांना जिल्हाधिकारी यांनी कारणे दाखवा नोटीस बजावली आहे. राज्यपाल यांच्या दौऱ्यात कसूर केल्याप्रकरणी ही नोटीस देण्यात आली असल्याचे समजते. महाराष्ट्राचे राज्यपाल सीपी राधाकृष्णन यांचा पंधरा दिवसापूर्वी बीड येथे दौरा झाला. राज्यपालसारख्या महत्वाच्या व्यक्ती जिल्हा दौऱ्यावर येतात तेव्हा सर्वेच अधिकारी, कर्मचारीयांच्यावर ठराविक जबाबदारी असते. राधाकृष्णन हे बीड येथे आले तेव्हा त्यांच्यासाठी शासकीय विश्रामगृह येथे व्यवस्था करण्यात आली होती. मात्र या व्यवस्थेत अनेक त्रुटी होत्या. राज्यपाल यांना भेटण्यासाठी येणाऱ्या अभ्यागातांसाठी जी आसन व्यवस्था केली गेली होती त्यात अक्षम्य चुका होत्या. ही बाब लक्षात आल्यानंतर जिल्हाधिकारी अविनाश पाठक यांनी कार्यकारी अभियंता रवींद्र तोंडे यांना कारणे द्यावा नोटीस बजावली असल्याचे समजते.

छाननीनंतर जिल्हातील ६ जागासाठी ३७७ उमेदवार

बीड दि.३० (बातमीदार): २०२४ विधानसभा निवडणुकीसाठी जिल्हातील सहा मतदारसंघात छाननीमध्ये ३३ उमेदवारांचे अर्ज बाद झाले असून आज ३७७ उमेदवार राहिले आहेत. विधानसभेसाठी दाखल झालेल्या उमेदवारांच्या अर्जांची आज छाननी आज प्रत्येक मतदारसंघात संपन्न झाली. आज छाननीमध्ये (कंसात बाद अर्ज) गेवराई मतदारसंघात ४६ (३), माजलगाव ९८ (८), बीड ९० (५), आष्टी ५२ (३), केज ४३ (४), आणि परळी ४८ (१०) असे जिल्हात एकंदर ३७७ उमेदवार शिल्लक राहिले आहेत. आज ३३ उमेदवारांचे अर्ज विविध कारणांनी बाद ठरले आहेत. आता ४ नोव्हेंबर पर्यंत उमेदवारी मागे घेता येणार आहे. त्यानंतरच निवडणुकीतील प्रतक्ष उमेदवारांचे चित्र स्पष्ट होईल

कोठे किती अर्ज राहिले	
गेवराई	४६
माजलगाव	९८
बीड	९०
आष्टी	५२
केज	४३
परळी	५९
एकूण	३७७

दिपावली निमित्त ओतूर येथे बळीराजा मिरवणूकीचे आयोजन.

संतोष पडवळ - प्रतिनिधी जुन्नर (पुणे) ता ३० : दिवाळी पाडवा म्हणजेच बलिप्रतिपदेला येत्या शनिवारी २ नोव्हेंबरला ओतूर (ता. जुन्नर, पुणे) येथे बळीराजाच्या भव्य मिरवणूकीचे आयोजन करण्यात येणार आहे. सत्यशोधक समाज व भाऊ कोंडाजी डुंबरे पाटील प्रतिष्ठानच्या वतीने यावेळी विविध पारंपारिक कार्यक्रमांचे आयोजन करण्यात येणार असून. याच बरोबर कुलदैवते खंडोबा, भैरोबा, ज्योतिबा, सातआसरा, भवानी माता, विठोबा रुखमाई, इतर संत तसेच स्वराज्य

मिरवणूकीत शिवकालीन साहसी कौशल्य दाखवणारे पथक. पारंपारिक वाद्य पथके, महिला लेझीम पथक, झॉज पथक, वारकरी दिंडी पथक, भजनी व टाळ पथक, महाराष्ट्राची संस्कृती जपणारे बलुतेदार यांच्यासह अनेक आकर्षण असणार आहे. याच बरोबर बळीराजांची प्रतिकृती बैलगाडीतून मिरवणूक काढण्यात येणार असून. याच बरोबर कुलदैवते खंडोबा, भैरोबा, ज्योतिबा, सातआसरा, भवानी माता, विठोबा रुखमाई, इतर संत तसेच स्वराज्य

संस्थापक छत्रपती शिवराय प्रतिमांचा सहभाग असणार आहे. शेतकऱ्यांचे कैवरी सत्यशोधक समाजाचे संस्थापक महात्मा फुले, सावित्रीबाई फुले, सत्यशोधक समाजातील तत्कालीन खंडे समर्थक भाऊ कोंडाजी डुंबरे पाटील, महाधत पानसरे, तसेच इतर सत्यशोधकांच्या प्रतिमांचा मिरवणूकीत सहभाग असणार आहे. याचबरोबर व्यासपीठावर दानशूर सामाजिक कार्यकर्ते रमेश डुंबरे यांच्या हस्ते बळीराजा प्रतिमेचे पूजन करण्यात येणार

आहे. सांस्कृतिक कार्यक्रम आणि शेतकऱ्यांचा राजा बळीराजाचे स्मरण व महत्त्व सांगणारे व्याख्यानाचे आयोजन करण्यात येणार आहे. बळीप्रतिपदेला औक्षण करताना “ इडा पीडा टळूदे...बळीचं राज येऊ दे “ असे म्हटले जाते. यासंदर्भात बळीराजाची महती सांगण्यात येणार आहे. सदर आगळ्यावेगळ्या कार्यक्रमाचे हे पहिलेच वर्ष असून शेतकऱ्यांनी यात भरभरून सहभाग घ्यावा असे आवाहन भाऊ कोंडाजी पाटील प्रतिष्ठानच्या वतीने करण्यात आले आहे.

माझ्या कार्यकाळात मतदार संघासाठी केलेले विकास कामेच मला पुन्हा आमदार करणार

केज (प्रतिनिधी) सध्या निवडणुकीचे वारे जोरदार वाहत असून महायुती महविकासआघाडीचे उमेदवार आप आपल्या ताकतीने आपले नशीब अजमावत आहेत. मात्र केज मध्ये सध्या या दोन्ही उमेदवारांपेक्षा केज मध्ये माजी आमदार संगीताताई ठोंबरे यांच्यावर मतदारांनी विश्वास दाखवल्याने सध्या तरी मतदार संघात त्यांच्या नावाची चर्चा पाहवयास मिळत आहे. सध्या निवडणुकीचे पडघम वाजले आहेत महायुती महविकास आघाडी सह अन्य पक्षांनी आपले आपले उमेदवारी अर्ज दाखल केले आहेत. त्यात केज विधानसभा मतदार संघात माजी आमदार संगीता ताई विजय प्रकाश ठोंबरे यांनी २०१४ ते २०१९ या काळात केलेल्या विकास कामांच्या जोरावर आपले अपक्ष म्हणून उमेदवारी अर्ज दाखल केले आहे. त्यांच्या पाच वर्षांच्या कार्यकाळात त्यांनी केज विधानसभा मतदार संघातील नेकनूर पासून ते आंबेजोगाई पर्यंत विविध विकासकामे केलेली आहेत त्यात नेकनूर येथील एसटी महामंडळाचे



बस स्टॅन्ड केज येथील महामंडळाचे बस स्टॅन्ड तसेच पंचायत समितीचे इमारत कोर्टाची इमारत केज येथील पोलीस स्टेशनची इमारत त्याच प्रकारे केज मध्ये संत भगवान बाबा यांच्या नावाने सभागृह त्याच प्रकारे आंबेजोगाई येथील एसटी महामंडळाची भव्य दिव्य अशी इमारत सह अन्य कामे त्यांनी केले आहेत. या विविध विकास कामांच्या जोरावर त्यांनी आपला अपक्ष म्हणून उमेदवारी अर्ज दाखल केला आहे उमेदवारी अर्ज दाखल केलेल्यापासून विधानसभा

संगिता ठोंबरे यांना मिळत आहे मतदारांचा पूर्ण पाठिंबा

मतदारसंघातून त्यांच्याकडे लोकांची भेटण्यासाठी गर्दी होताना दिसून येत आहे आमच्या प्रतिनिधीने त्यांच्याशी बातचीत केली असता. त्यांनी मी केलेले विकास कामे मला निवडून देणार आहे मी कोणतेही पक्षाची नसून जनता हाच माझा पक्ष आहे आणि जनता माझ्या पाठीमागे ठामपणे उभे आहे. त्यामुळे मी शंभर टक्के निवडून येणार हा मला विश्वास आहे मतदारसंघात मी अनेक विकासकामे केली आहेत प्रत्येक जाती धर्मातील लोकांना मी कधी पण परक्याची वागणूक दिली नाही मी कधी कोणाचे कामे अडवले नाहीत मी

प्रत्येक गावात प्रत्येक समाजाला काही ना काही आणि ती दिलेली आहे . एखाद्या गावात मी काही दिले नसले तरी सध्याच्या लोकप्रतिनिधीसारखे सर्वसामान्यांची कामे तरी अडवली नाहीत असे त्या बोलत होत्या येणाऱ्या काळात मांजरा धरणात तीन टीएमसी पाणी आणण्यासाठी आणि मतदारसंघ सुजलाम सुफलाम होण्यासाठी मला जिंकू न यायचे आहे असेही त्या बोलत होत्या त्यामुळे त्यांना सध्या तरी मतदारसंघाच्या मतदारांचा कौल असल्याचे दिसून येत आहे

लोकआरंभ

गुरुवार ३१ ऑक्टोबर २०२४

पान क्रं - ४ PAGE NO 4



पवारांनी टाकलेले फारसे त्यांच्याच उमेदवारांच्या गळ्यात अडकणार?



बीड जिल्ह्यातील सगळ्याच मतदार संघातील इच्छुकांना शरद पवार यांनी पक्षात प्रवेश दिला. त्यांना आपल्याला तिकीट मिळेल अशी आशा होती मात्र शरद पवार यांनी त्यांना टाकले. अशा सगळ्या नेत्यांनी अपक्ष अर्ज दाखल केला असून, त्याचा परिणाम जिल्ह्यातील शरद पवार यांनी दिलेल्या उमेदवारांवर होणार आहे. राजकीय लोकांसह जनतेमध्येही शरद पवार यांच्या विरोधात नकारात्मक वातावरण पसरल्याचे बोलले जात आहे. महाराष्ट्रमध्ये विधानसभा निवडणुका लागल्या असून २० नोव्हेंबरला मतदान होत

आहे. नामनिर्देश पत्र भरून झाले असून आता अर्ज मागे घेण्याची प्रक्रिया सुरु झाली आहे. बीड जिल्ह्याचा विचार करता सहा विधानसभेसाठी ५०० हून अधिक अर्ज दाखल झाले आहेत. यामध्ये महाविकास आघाडी, महायुती यांच्यासह इतर पक्षांचे उमेदवार आहेत आणि बाकीचे अपक्ष म्हणून अर्ज दाखल झालेले आहेत. महाविकास आघाडी आणि महायुती या महत्त्वाच्या गटामध्ये तीन-तीन पक्ष समाविष्ट आहेत. यामुळे जागा वाटप करताना बरेच अडथळे आले शिवाय जागा वाट्याला आल्यानंतर उमेदवार निवडण्यातही त्या त्या पक्षाला अडचणी आल्या. त्यामुळे अनेकांनी बंडखोरी केल्याचे सगळ्याच पक्षात

दिसत आहे. राज्याप्रमाणे बीड जिल्ह्याची परिस्थितीही अशीच आहे. जिल्ह्यामध्ये शरद पवार राष्ट्रवादी आणि अजित पवार राष्ट्रवादी सोबतच भाजप अशी मुख्य लढत होताना दिसत आहे. मोठ्या राजकीय पक्षांची एकमेकांशी युती झाल्याने निवडणूक अर्ज भरण्याच्या शेवटच्या दिवसापर्यंत उमेदवार निश्चिती करणे अवघड गेले. बीडमध्ये तर हे प्रकल्पे जाणवले. जागा एक आणि इच्छुकांची संख्या भलीमोठी त्यामुळे असा प्रश्न निर्माण झाला. यामुळे आधी सारख्या ठिकाणी महायुतीला दोन दोन उमेदवार द्यावे लागले. महायुतीत असलेल्या अजित पवार यांना जिल्ह्यामध्ये पाच जागा मिळाल्या तर भाजपला दोन जागा मिळाल्या. यामध्ये

आष्टी येथे दोघांचेही उमेदवार आहेत. महाविकास आघाडीकडून शरद पवार यांना पाच तर उद्धव ठाकरे यांच्या शिवसेनेला गेवराईची एक जागा मिळाली. अजित पवार यांना उमेदवारांची निश्चिती करताना बीड सोडता इतर ठिकाणी अडचणी आल्या नाही. शरद पवार यांच्यासाठी मात्र मोकळे मैदान असल्याने त्यांनी अनेकांना गळाला लावण्याचा प्रयत्न केला. महायुती मधील पक्षाला जागा कमी आणि इच्छुकांची संख्या जास्त असल्याने अनेक जण शरद पवारांच्या संपर्कात होते. शरद पवार यांनी नेहमीप्रमाणे आपल्या राजकीय चाली खेळायला सुरुवात केली आणि जिल्ह्यामध्ये प्रत्येक मतदारसंघात संप्रभाचे वातावरण तयार केले.

अर्ज छाननीत 10 जणांचे अर्ज झाले बाद

परळी वैजनाथ (प्रतिनिधी) संपूर्ण राज्याचे लक्ष लागून असलेल्या परळी विधानसभेच्या मैदानात आज अर्ज छाननी झाल्यानंतर दहा जणांचे अर्ज बाद झाले तर 48 उमेदवार सध्या मैदानात आहेत. यातही विशेष उल्लेखनीय बाब म्हणजे तब्बल वीस अल्पसंख्यांक उमेदवारांनी शड्डू टोकला आहे. याची जोरदार चर्चा होत असली तरी चार नोव्हेंबर नंतरच खरे चित्र स्पष्ट होईल. येल्या 20 नोव्हेंबर रोजी होणाऱ्या परळी विधानसभा मतदारसंघाच्या निवडणुकीसाठी 58 उमेदवारांनी आपले नामनिर्देशन पत्र परळीचे निवडणूक निर्णय अधिकारी अरविंद लाटकर यांच्याकडे दाखल केले होते. या 58 उमेदवारांच्या उमेदवारी अर्जांची आज बुधवारी निवडणूक

निर्णय अधिकारी यांच्या कार्यालयात छाननी झाली. छाननी दरम्यान दहा उमेदवारांचे नामनिर्देशन पत्र वेगवेगळ्या कारणाने अवैध ठरविण्यात आले तर 48 उमेदवारी अर्ज वैध ठरले आहेत. नामनिर्देशन पत्र अवैध ठरलेल्या मध्ये एजाज इनामदार, अलका सोळंके, करुणा मुंडे, शंकर चव्हाण, अन्वर पाशा शेख व आवेसोदीन जलीलमिया सिद्दिकी, दत्ता किसन दहिवाळ, श्रीकांत चंद्रकांत पाथरकर, रमेश फड यांच्या अर्जांचा समावेश आहे. दत्ता दहिवाळ व श्रीकांत पाथरकर यांनी महाराष्ट्र नवनिर्माण सेनेच्या वतीने उमेदवारी अर्ज दाखल केले होते. या मतदारसंघातून अभिजीत देशमुख यांना मनसेने अधिकृत उमेदवारी जाहीर केलेली होती परंतु त्यांनी उमेदवारी

अर्ज दाखल करण्यापूर्वी रणांगणातून माघार घेतल्याची घोषणा केलेली आहे. त्यामुळे मनसेच्या वतीने दत्ता दहिवाळ व श्रीकांत पाथरकर यांनी उमेदवारी अर्ज दाखल केले होते. या दोघांचेही उमेदवारी अर्ज वेगवेगळ्या कारणाने अवैध ठरले तसेच करुणा मुंडे यांनी स्वराज्य शक्ती सेनेच्या वतीने उमेदवारी अर्ज दाखल केले होते. त्यांचाही उमेदवारी अर्ज अवैध ठरला आहे. भारतीय जवान किसान पार्टीचे शंकर चव्हाण यांचाही नामनिर्देशन पत्र अवैध ठरविण्यात आले आहे तसेच इतर अपक्षांचे असे मिळून दहा नामनिर्देशन पत्र अवैध ठरल्याचे कळविण्यात आले आहे. तर वैध ठरलेल्या नामनिर्देशन पत्रांमध्ये महायुतीचे उमेदवार, राष्ट्रवादी काँग्रेस पार्टीचे धनंजय पंडितराव मुंडे

, महाविकास आघाडीचे उमेदवार राष्ट्रवादी काँग्रेस (श.प) पार्टीचे उमेदवार राजेसाहेब श्रीकिशन देशमुख, अपक्ष उमेदवार राजश्री धनंजय मुंडे, जयवंत विठ्ठलराव देशमुख, राजभाऊ फड, प्रभाकर वाघमोडे, प्रमोद बिडगर, दिलीप बिडगर, भारतीय प्रजा सुराज्य पक्षाचे उमेदवार धनराज अनंतराव मुंडे यांच्यासह चाळीस उमेदवारांचे अर्जांचा समावेश आहे. परळी विधानसभा मतदार संघात 58 उमेदवारांनी 72 उमेदवार अर्ज दाखल केले होते. उमेदवारी अर्ज मागे घेण्याच्या दिवशी परळी विधानसभा मतदारसंघाचे चित्र स्पष्ट होणार आहेत

दिवाळी

आला दिवाळीचा हा सण, मोकळे करू अंतरीचे मन, गाभाऱ्याच्या मिठीत लपून, उमगलेल्या कळ्यांना जपून!!१!!

दिवाळी प्रकाशाचा उत्सव, दिवे पेटवून करू दीपोत्सव, प्रकाशाच्या दिव्या बरोबर, सद्गुणांचा बांधूया तोरण!!२!!

नव नवीन चीरगूट लेवूनी, फाटलेल्या मनाला शिवूनी, द्वेषभावना किनार फेकुनी, बंधु-प्रेम आप-सात ठेवूनी!!३!!

चूह बाजूनी करू स्वच्छता, मांगल्याची टाकुनी अक्षता, विषमता रूढ कणा कणात, समानता पेरू क्षणा क्षणात!!५!!

आत्मचिंतनाची आतिशबाजी, करू लहान-मोठे बाबा-आजी, नव रंगांनी रंगवलेली रांगोळी, एकात्मतेचे रंगात गावू ओळी!!५!!

अजय शिवराम गणविर बृ.मनपा शिक्षक

भारतीय किसान सभेचा मोहन जगताप यांना जाहिर पाठिंबा जिल्ह्यातील मविआच्या उमेदवारांना होणार मोठा फायदा

माजलगाव विधानसभा मतदारसंघातील महाविकास आघाडीचे राष्ट्रवादी शरद पवार गटाचे तुतारीचे उमेदवार मोहनराव जगताप व महायुतीचे प्रकाश सोळंके यांच्यातील लढत चांगलीच रंगतदार होण्याच्या मागे असून आज तालुक्यातील निवृद्ध येथे भारतीय किसान सभेने तुतारीचे उमेदवार मोहनराव जगताप यांना जाहिर पाठिंबा दिला. हा पाठिंबा जिल्हास्तरावर दिला असून याचा मोठा फायदा जिल्ह्यातील महाविकास आघाडीच्या सर्वच उमेदवारांना होणार आहे. बुधवारी तालुक्यातील निवृद्ध या ठिकाणी झालेल्या भारतीय किसान सभेच्या जिल्हा कार्यकारिणीच्या बैठकीमध्ये भारतीय किसान सभेच्या वतीने महाविकास आघाडीच्या जिल्ह्यातील सर्व उमेदवारांना



जाहीर पाठिंबा दिला. यावेळी माजलगाव विधानसभेचे तुतारीचे उमेदवार मोहनराव जगताप तसेच परळी विधानसभेचे उमेदवार राजेसाहेब देशमुख, भारतीय किसान सभेचे कॉम्रेड अजयजी बुरांडे (मा.क.प.जिल्हा सचिव), कॉ. बन्नवानजी पोटभरे (मा.क.प.सदस्य), कॉ.

दत्ताकाका डाके (सरपंच निवृद्ध), कॉ. कांशीराम सिरसाट, कॉ. मुरलीधर नागरगोजे (किसान सभा जि. सचिव), कॉ. डॉ. अशोक थोरात, कॉ. मनिषा करपे, कॉ. मिरा शिंदे, कॉ. सुदाम शिंदे (प.स. सदस्य), कॉ. सय्यद रजाक, कॉ. गंगाधर पोटभरे (मा.क.प.सचिव परळी



), कॉ. मुसद्दीक बाबा सर (मा.क.प. सचिव), कॉ. सुहास झोडगे, कॉ. रोहिदास जाधव (मा.क.प. जि. सदस्य), कॉ. लहू खारगे (मा.क.प. वडवणी), कॉ. संदीपान तेलगड (प.स. सदस्य), कॉ. सुभाषराव डाके (चेअरमन से.सह.सो. निवृद्ध) यांच्यासह पदाधिकारी, कार्यकर्ते मोठ्या

संख्येने उपस्थित होते. भारतीय किसान सभेच्या पाठींबा देण्यामुळे महाविकास आघाडीची ताकद वाढली आहे. भारतीय किसान सभेची माजलगाव तालुक्यात मोठी ताकद असून याचा मोठा फायदा माजलगाव विधानसभेचे उमेदवार मोहनराव जगताप यांना होण्याची शक्यता दिसून येत आहे. या बैठकीत महाविकास आघाडीला जाहीर पाठिंबा देण्याचा निर्णय घेतला गेला, ज्यामुळे आगामी निवडणुकीत महाविकास आघाडीला भारतीय किसान सभेची मजबूत साथ मिळणार आहे.